



习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十三次会议强调 发挥改革试点示范突破带动作用

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平6月5日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十三次会议并发表重要讲话。他强调，试点是改革的重要任务，更是改革的重要方法。试点能否迈开步子、趟出路子，直接关系到改革成效。要牢固树立改革全局观，顶层设计要立足全

局，基层探索要观照全局，大胆探索，积极作为，发挥好试点对全局性改革的示范、突破、带动作用。会议审议通过了《关于在深化国有企业改革中坚持党的领导加强党的建设的若干意见》、《关于加强和改进企业国有资产监督防止国有资产流失的意见》、《关于完善国家统一法律职业资格制度的意见》、《关于招

录人民法院法官助理、人民检察院检察官助理的意见》、《关于进一步规范司法人员与当事人、律师、特殊关系人、中介组织接触交往行为的若干规定》。会议强调，对一些矛盾问题多、攻坚难度大的改革试点，要科学组织，在总结经验的基础上全面推广。根据改革需要和试点条件，灵活设置试点范围和试点层级。改革试点

要注意同中央确定的大的发展战略紧密结合起来，为国家战略实施创造良好条件。要鼓励地方和基层在教育、就业、医疗、社会治理、创新创业等关系群众切身利益的方面积极探索。对涉及风险因素和敏感问题的改革试点，要确保风险可控。要加强改革试点统筹部署和督察指导。主管部门要落实主体责任，谁主管、谁牵头、谁负责。 据新华社

韩军中首曝MERS病例 政府出组合拳应对负面影响

韩国保健福祉部5日通报，韩国新增1例中东呼吸综合征(MERS)死亡病例和6例确诊病例，其中一名确诊患者是空军一级军士长，成为韩国军中首个MERS病例。

截至5日，韩国MERS患者增至42人，其中4人死亡，近2000人接受隔离或观察。

打击散布谣言者、成立专项小组维护国家形象、找专家谈控制疫情前景，为降低由中东呼吸综合征(MERS)带来的负面影响，韩国政府4日打出组合拳。

为防病毒蔓延，韩国国内已有数百家学校停课。为尽可能消除公众不安情绪，韩国政府承诺将严厉打击散布疫情谣言和不实信息的行

为。韩国国家警察厅4日证实，他们锁定了两名在网络上散布疫情不实消息的嫌疑人。

韩国外交部证实，政府已经成立一个专项小组，专门维护受这轮疫情冲击的韩国国家形象。

MERS疫情给韩国带来的不仅是医疗紧急情况。一名不愿公开姓名的外交部官员告诉媒体记者，这轮疫情可能对韩国旅游业带来负面影响，刺激反韩情绪，拉低韩国信用评级。

韩国执政党新国家党4日组织一批传染病学专家，共同讨论疫情控制前景。

参加会议的新国家党党首金武星敦促政府实时发布有关疫情的信息，让网络谣言不攻自破。

综合新华社

昨日18时50分许,客船整体浮出水面 搜救人员进“东方之星”船舱作业



6月5日，“东方之星”被缓慢吊出水面。 新华社

“东方之星”起浮作业从16时6分开始，到18时50分许，船体整体浮出水面。搜救人员进舱作业。

记者在施救现场看到，到15时许，船头部位钢缆已经更换完成，并开始对船尾钢缆

进行调整。从而将船体内的水排出来，减轻起浮的重量。有两台起吊机器同时作业，保证平稳用力安全起吊。

随着吊臂、钢缆的拉升，江水一点点从船舱中溢出，船体也缓缓上浮。记者

看到，“东方之星”船舶的蓝色顶棚边沿像树叶一样，翻折过去。

靠近岸边的船头提升较快，船尾抬升相对较慢，船头已出水两层时，船尾才刚刚露出一层。救援人员随后调来了

一台新的起吊船，在船尾又加了一根钢缆。

随后，18时20分左右开始，3艘起吊船同时作业，船体抬升速度明显加快。半小时后，“东方之星”基本全部出水，救援人员已进入舱内。

加纳加油站大火死亡超200人

加纳内政部长马克·沃永戈4日向新华社记者确认，加纳首都阿克拉加油站大火造成的死亡人数已经超过200人。

阿克拉市中心一加油站3日晚突然发生爆炸并引发大火。沃永戈说，火灾原因仍在调查中。

加纳总统马哈马4日紧急召开内阁会议。他在会后宣布，自8日起举行为期3天的全国哀悼，此外，政府已拨款6000万塞地(约合

1500万美元)作为受害者及其家属的抚恤和安置基金。

加纳卫生部长亚历克斯·赛格贝菲亚4日呼吁公众踊跃献血，以救助受伤的民众。加纳警方表示，没有外国公民在火灾中伤亡。

一些目击者向记者表示，此次火灾可能是加油站漏油遇到明火所致。近日阿克拉持续暴雨导致公共交通瘫痪，不少民众前往该加油站避雨和休息，致使火灾伤亡惨重。 据新华社

4亿美元!哈佛获最大单笔捐款

被誉为全球最富有大学的美国哈佛大学3日宣布，知名对冲基金经理人约翰·保尔森将向哈佛大学捐款4亿美元。这是哈佛大学迄今收到的最大单笔捐款。

保尔森1955年出生在纽约市，父亲是厄瓜多尔移民，母亲是犹太人。

1973年，保尔森就读纽约大学，所修学科包括创意协作、电影制作和哲学等，但不久开始厌学，转而辍学前往厄瓜多尔，做起跨

境贸易。1976年重新回到纽约大学深造，有目的地进修商务学科。

1978年毕业后，保尔森获得知名投资银行高盛公司提供的奖学金，就读哈佛商学院，1980年获得工商管理硕士学位。

现年59岁的保尔森上世纪90年代投入对冲基金行业，2007年因成功做空美国次级抵押贷款而大赚37亿美元，由此声名大噪。 据新华社

焦点

经过救援人员不懈努力，5日上午9时6分，“东方之星”船体已被完全扶正。

交通运输部新闻发言人徐成光介绍，4日晚8时整体扶正和起浮作业启动后，

扶正和起浮作业困难何在？

遇到的主要困难和问题主要有两个方面：一是沉船区域江底有大量泥沙和不规则石块，极大地影响潜水员水下牵引作业，且牵引吊索在船体与江底之间的90度死角处特别容易被卡住；二是因为发现了新的

遇难者遗体，重新调整了牵引吊索的位置。

克服了重重困难之后，5日凌晨钢缆牵引完毕，7时2分开始扶正，8时30分右舷露出水面，9时6分完成了整体扶正。

为何没有直接实施起浮作业？

此次“东方之星”的船体打捞工作，采取了先行扶正再实施起浮作业的方式。为何没有直接实施起浮作业？

新闻发布会上，大连海事大学救助与打捞专业教授熊伟介绍，对沉船船体先扶正再起浮是国际通行做法，且是比较

安全的办法。因为沉船的船体的重量分布不均匀，如果直接起浮，钢丝绳或船体建筑物可能会发生断裂。 综合新华社

宁波市农家乐宣传主题口号 山海岛湖田园情，美丽宁波农家乐 四明八百里，阿拉农家乐

宁波市省、市级农家乐经营户

鄞州港城农业示范园 (农业观光、水果采摘) 电话：88096894	鄞州高老庄渔家(垂钓、餐饮) 电话：88330330
鄞州龙潭温泉农庄(休闲垂钓) 电话：88034777	鄞州高桥耕泽院 (石刻文化、休闲养生) 电话：13806660666
鄞州鹿鸣翠谷农家乐休闲农庄 (特色餐饮) 电话：13336661266	鄞州金意塘休闲农庄(垂钓、餐饮) 电话：82831777
鄞州竹海休闲农庄(竹海观光、滑道漂流) 电话：82836377	鄞州明凤渔工房 电话：88085555